



# 大会

联合国粮食及农业组织 — 罗马

C 93/INF/7

1993年10月

CH

## 第二十七届会议

1993年11月6-25日，罗马

### 颁发1992-1993年A·H·布尔马奖

1 1975年11月举行的粮农组织大会第十八届会议，通过了第1/75号决议，作为对前任总干事A·H·布尔马的一种“申谢的表决”，并且决定在粮农组织开展一项新的长久性活动，以继续表彰布尔马博士在近三十年里以多种身份对粮农组织作出的贡献。大会要求理事会选择并开展这样一项活动。

2 在1977年6月举行的第七十一届会议上，理事会欢迎总干事提出的这项建议，即每两年颁发一次A·H·布尔马奖，获奖人为一位记者或其他人。他写出的有关发展问题的材料有助于在国际或区域范围内把公众的注意力集中到世界粮食问题的重要方面、尤其是与发展中国家的农业和农村发展有关的方面，并且很可能起到使公众更加支持解决世界粮食问题的措施的作用。理事会建议向一位获奖人颁发10 000美元奖金，或者由几位获奖人共同分享这笔奖金。理事会还建议，布尔马奖不必限于奖励文字报道，而是按照切合实际的规定可以扩大到所有信息传播媒介、尤其包括电视和广播电台的成果。

3 1977年举行的大会第十九届会议在其报告中通过了下面一段：

“大会注意到理事会在其第七十一届会议上作出的一项决定，即A·H·布尔马奖应包含每两年颁发一次的10 000美元的奖金，颁发给其作品很可能已经增强

为节约起见，本文件印数有限。请各位代表和观察员携带本文件与会。  
除非确有需要，请勿另外索取。

国际公众对世界粮食问题和解决这一问题的措施的认识的一个作者或几个作者。获奖者（一位或几位）将由总干事结合考虑理事会提出的有关建议进行选定，授奖仪式在大会各届会议期间进行。”

#### 4 此奖由以下三项组成：

- (i) 说明获奖者成就的奖状
- (ii) 10 000美元奖金
- (iii) 由获奖者及其配偶来罗马接受奖品，全部费用由粮农组织支付

#### 挑选获奖者

5 获奖者（一位或几位）由总干事同理事会独立主席以及计划和财政两委员会的主席商量选定，在这以前，要审议新闻司的所有提名和A·H·布尔马奖评审委员会挑选的人选。

6 鼓励各区域代表利用他们的区域新闻官员来物色和评价有可能被提名的人。要求粮农组织驻成员国代表注意发现具备充分条件的可能的人选，在适当的情况下，这些代表可以征求他们各自派驻国中的联合国新闻中心的意见。联合国新闻联合委员会中的助理总干事在适当的情况下可以征求联合国系统的其他组织的意见。

7 提名所依据的材料必须是在发奖大会年3月31日为止的4年内出版或公布过的材料。

8 向粮农组织总部提出提名的限期为发奖大会年的4月30日。

9 布尔马奖在大会每届例会第一周举行的特别仪式上由总干事颁发。1992—1993两年度的布尔马奖将在粮农组织大会第二十七届会议上在1993年11月8日（星期一）举行的仪式上颁发。

10 这次，即第八次布尔马奖授予布基纳法索的弗朗切利内·乌博达女士，表彰她自1985年以来摄制的双月电视系列片《妇女和发展》，报道布基纳法索的妇女参加发展的情况。

11 乌博达女士摄制的系列片从布基纳法索农村妇女的角度出发，评论了重大的经济、社会和文化发展问题。它成为妇女讨论其获得土地和贷款的机会、农村妇女团体的建立和她们参加的各种经济活动的节目。在深入研究农村妇女的生活和工作条件的过程中，穿插着政治家和技术专家的谈话，请他们参与研究和如何解决提出的问题。这个节

目通过这些途径鼓励政府当局进一步了解和认识妇女对发展过程的潜在贡献，增加公众对为帮助妇女的活动而采取的措施的支持。

12 从更广的意义上说，这位A·H·布尔马奖获得者的富于献身精神的工作有助于动员舆论支持战胜饥饿和营养不良的斗争。

